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Sınıf

97 yanıt

Bölüm

97 yanıt

Öğretim elemanları öğrenciye önem ve değer verdiklerini belli eder.

97 yanıt
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Öğretim elemanları derslerine önem verir, iyi hazırlanır ve sunarlar.

97 yanıt

Öğretim elemanları ile öğrenciler arasında iyi bir iletişim vardır.

97 yanıt

Öğretim elemanları adil ve ayırımcılık gözetmeyen bir
sınav/proje/performans değerlendirmesi yapar.

97 yanıt
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Öğretim elemanları, ders dışında da öğrencilere yardım etmeye, onları
dinlemeye ve anlamaya çalışır.

97 yanıt

Öğrenciler, öğretim elemanlarına ve programlarında belirtilen ders dışı
zamanlarında rahatça ulaşabilir.

97 yanıt

Öğrenciler, öğretim elemanlarının tavırlarının yapıcı ve olumlu
olmasından dolayı, çekinmeden odalarına gidebilir ve soru sorabilirler.

97 yanıt
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Öğretim elemanları yeni gelişmelerin öğrenciye aktarılmasına önem
verir.

97 yanıt

Öğretim elemanları işlerini severek ve içtenlikle yapar.

97 yanıt

Öğretim elemanları, öğrencilerin sorunları ile ilgilenir ve onlara yardımcı
olmaya çalışır.

97 yanıt
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Öğrencilerin gelecek planlarıyla ilgili olarak rehberlik/danışmanlık
hizmeti verilir.

97 yanıt

Mezun olacak öğrencilere iş bulma konusunda danışmanlık/rehberlik
hizmeti verilir.

97 yanıt

Okul yönetimi tarafından, engelli öğrencilerin fizyolojik ve psikolojik
gereksinimleri dikkate alınır.

97 yanıt
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Okul yöneticileri; öğrenciler, veliler ve okulla ilişkisi olan diğer
kurum/kuruluşlarla görüşmek için zaman ayırırlar.

97 yanıt

Okul yönetimi, tavrı, söz ve eylemleri ile kurumun değer, amaç ve
hedeflerini benimsediğini gösterir.

97 yanıt

Öğrencilerin eğitimdeki başarı ve performanslarını artırmaları için, okul
yönetimi ve öğretim elemanları tarafından gerekli destek verilir.

97 yanıt
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Okul yönetimi, yeni fikir ve düşünceleri, iletişimi, bilgi paylaşımını ve
anabilim dalları arasındaki yardımlaşmayı destekler.

97 yanıt

Öğrenciler, okul yönetiminin kendilerine güven duyduğunu, okulun
önemli ve değerli bir bireyi olduklarını hisseder.

97 yanıt

Okul yönetimi, uygulama çalışmalarını öğrenci eğitiminin önemli bir
kısmı olarak algılar ve ciddiye alır.

97 yanıt

Kopyala
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Okul yönetimi, öğrencilerin haklı taleplerini karşılamaya ve sorunlarıyla
ilgilenmeye gayret eder.

97 yanıt

Öğrencilere, okulun amaç-hedef ve felsefesi hakkında bilgi verilir.

97 yanıt

Okulda öğrencilerin görüşleri, beklentileri ve memnuniyetleri çeşitli
anketlerle ölçülerek sonuçları öğrencilerle paylaşılır

97 yanıt

Kopyala
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13,4%

25,8%
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Öğrencilerin müfredat programı, öğretim elemanları ve dersler
hakkındaki görüş ve düşünceleri, çeşitli değerlendirme yöntemleri ile
belirlenerek iyileştirmeler yapılır.

97 yanıt

Öğrenci temsilcileri; öğrencilerin istek ve sorunlarını dile getirebilecek
liderliğe sahip öğrenciler arasından adil ve demokratik bir şekilde
seçilir.

97 yanıt

Öğrenci temsilcisi, okul toplantılarına katılıp görüş bildirir ve sonuçları
arkadaşları ile paylaşır.

97 yanıt
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Okul yöneticileri ve anabilim dalı başkanları, öğrencilerle amaç ve
hedef birliği oluşturmak için çalışmalar, görüşmeler ve toplantılar
yapar.

97 yanıt

Eğitimi iyileştirme çalışmaları öğrencilerle birlikte yürütülür.

97 yanıt

Öğrencilerin komite oluşturarak eğitimi iyileştirme çalışmalarına
katılımı sağlanır.

97 yanıt
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Okulda, öğrencilerin katılımının sağlandığı bilimsel çalışmaların
sonuçları duyurulur.

97 yanıt

Okul ortamı sıcak, sevecen ve huzurludur.

97 yanıt

Öğrencilere sağlık hizmetleri ile ilgili sağlanan olanaklar yeterlidir.

97 yanıt

Kopyala
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Öğrencilere, kendi aralarında sosyal etkinlik düzenlemeleri için gerekli
olanak sağlanır.

97 yanıt

Öğrencilere sağlık taramaları ve bağışıklama çalışmaları yapılır.

97 yanıt

Öğrencilerin okulda yapılan toplantı, seminer vb. faaliyetlerden
haberdar olmaları için duyurular düzenli ve görünür biçimde yapılır.

97 yanıt
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Okulun eğitim ve bilimsel etkinlikleri; seminer, toplantı, duyuru vb.
iletişim araçlarıyla öğrencilere anlatılır.

97 yanıt

Toplumda ve sağlık sektöründe itibarı yüksek olduğundan öğrenciler bu
okulu tercih eder.

97 yanıt

İdari personel, öğrenciler ile iyi bir iletişim kurar.

97 yanıt

Kopyala
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Kararsızım
Katılıyorum
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Okuldaki eğitim araç gereçleri (bilgisayar, barkovizyon, maket gibi
teknik malzemeler) öğrencilerin kullanımına açıktır.

97 yanıt

Okuldaki eğitim ve hizmet süreçlerinin sorumluları belirlidir ve öğrenci
hangi işlem için kime gideceğini bilir.

97 yanıt

Okuldaki öğrenci bürosu (öğrenci işleri) öğrenci isteklerini dikkate
alarak işini eksiksiz ve doğru yapar.

97 yanıt
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Okulda, öğrencilere topluluk karşısında kendilerini ifade etme becerisi
kazandırılır.

97 yanıt

Öğrencilere analitik düşünmeye, sorgulamaya ve yaratıcılığı geliştiren
konular ve projeler üzerinde çalışmaya yönlendirilir.

97 yanıt

Eğitim öğrenci gereksinimlerini karşılayacak şekilde öğrenci odaklıdır.

97 yanıt

Kopyala

Kesinlikle katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum
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25,8%

55,7%
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Eğitim ve öğretim etkinliklerinde öğrencilerin kendi sorumluluklarını
taşımaları desteklenir.

97 yanıt

Öğrencilerin bilgi, beceri ve yeteneklerini geliştirmek için ekip
çalışmaları desteklenir

97 yanıt

Okulda, öğrencilere güncel ve yeterli mesleki bilgiler kazandırılır.

97 yanıt

Kopyala

Kesinlikle katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum
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Eğitim / öğretim yöntemleri okulun hedeflerine ve mesleki değerlere
uygundur.

97 yanıt

Temel bilimlerle ilgili dersler, laboratuvar ile desteklenir.

97 yanıt

Öğrenci hemşirenin sorumluluğu ve rolü açıkça belirlenerek, uygulama
ortamındaki ekibe/yönetime benimsetilir.

97 yanıt

Kopyala

Kesinlikle katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

15,5%

24,7%
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Uygulama ortamında öğrencilerin hakları korunarak etkili şekilde
savunulur.

97 yanıt

Her anabilim dalının ders içerikleri güncellenir.

97 yanıt

Okul dışından alınması gereken derslerin saatleri öğrencilere uygun
şekilde düzenlenir.

97 yanıt

Kopyala

Kesinlikle katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

16,5%
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50,5%
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Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

11,3%

29,9%

52,6%

Kopyala

Kesinlikle katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

7,2%

20,6%

50,5%

14,4%
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Yüksekokulumuzda sizi en çok memnun eden üç neden ya da özelliği belirtiniz.

53 yanıt

Gezilerin düzenlenmesi

.

Danışman hocam

Hocalar

Temizlik


Hocaların ilgili olması

Universitenin sakinliği

Oğrencilerin gözetilmesi

Hocalarımız ,sınıf ortamı ,okul

Hocalarımız

Sınıf ortamı

Okul

Hocaların öğrencilere çok önem vermesi , dersler en basit şekilde anlatılması ve
arkadaşlarımla ayrımcılık yaşanmaması

Kendimi geliştirmem için birçok olanak sunulması 

Öğretmenlerimizin donanımlı olması

İlgi

Alaka

Konum

Eğitimi

Erasmus var hoşuma gitti

Hocalarımız çok cana yakın


Hocaların ilgileri

Danışman hocanın öğrencileriyle ilgilenmesi

-

1-)Danışman hocalarımız bizimle güzel ilgileniyor.

Güzel , temiz , sakin bir okul

Hocaların daima iletişim halinde olması 

Okul yönetiminin bizlerden beklentisinin yüksek olması
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sıcak ortam , ilgili öğretim görevlileri ,

1. Hocaların sevecenligi 

2. Hocaların ilgilisi

3. Okulun spor salonun olmasi

Danışman hocam, yurt mesafesi, ders saatleri

Öğrenciye ilgi alaka


Profesyonel hoca kadrosu

Öğrencilerle iyi iletişim

Bizlere sosyal alan oluşturma istekleri

Öğretmen Kadrosu

Ders İşleyişi

Sınıf Ortamı

Danışman

Akademik kadrosu

Olanakları

Akademik kadro, okuduğum bölüm

Öğrenci öğretmen ilişkisi belirli seviyede 

Öğrenciler olarak ön yargılı olduğumuz okulu evimiz gibi benimsedik

Kulüpler ve spor salonunun açık olması bize güzel avantaj sağlıyor

Öğretmen öğrenci ilişkisi güzel.

Spor salonu kullanımı güzel.

Akşamları bahçe ve spor salonunu kullanmanızdan memnunum.

Öğretmenlerimize derdimizi rahatça anlatabilmek ,az öğrenci sebebiyle iyi kalite eğitim, iyi
arkadaş ortamı

Temiz olması 

Hocaların çok iyi davranması 

Sorunlarımızi kendi sorunuymis gibi bakılması 


+Öğretmenlerin sıcak ve samimi olması

+Dersler verimli geçmesi

+

İyi hocalar

İyi ders anlatımı

İyi danışman hocaları

Okul yemeği, hocalar, eğitim ortamı
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Bina çok güzel yurdumuza yakın

1-)Derslerin yorucu olmaması.

2-)Koordinatör/Danışman hocasının her konuda yardımcı olması.

3-)Konumu (Yurtlara yakın olması)

Öğretmen yaklaşımı

Disiplin

Güler yüz 


Daha yeni başladığım icin bisey söyliyemiyeceğim

Yurda yakjn olması ve okulun yeni olması

Hocaların desteği

Hocaların Samimi olması

Okulun pratiğe destek vermesi

Okul yurda yakın

Hocalarimizin cogu iyi 


Yok

Öğrencilerin sorunları ile ilgileniliyor.

Kendini geliştirebilecegin bir yer

Gençligin tadına vardıgımız yer

Öğretmenler

Öğrencilerin ve öğretmenlerin bir aile gibi olması

Öğretim elemanları

Arkadaşlarım

Hocalarım


Hocalar, oturma alanları, sakinlik

Derslerimize giren öğretmenlerimizin anlatımı ve bizi her konuda bilgilendirmesi

Hocalar çok iyi ilgileniyor

Öğretim üyeleri

Arkadaşlarım

Bahçe
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Okula dışarıdan yabancı öğrenci girmemesi

Olanaklar

Dersimize giren hocalar

Hocalarin ilgili olmasi


Öğretim görevlileri 

Okulda az öğrenci olması
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Yüksekokulumuzda sizi en çok mutsuz eden üç konu ya da özelliği yazınız.

55 yanıt

Yok

Temiz olması

.

Kampüsün olmayışı

Dersliklerin tam olmaması

Okulda fotokopi makinesinin olmaması

Okulda etkinlik alanının olmaması ( kantin dışında) sınifimiza sigmamamiz

Okulda etkinlik alanı yok kantin dışında 

Sınıfımızın küçük olması


Okul kampüsü yok.

Okulda öğrencilere açık fotokopi makinesi yok.


Öğretmenlerimizin bizimle çok yakından ilgilenmesi

Etkinlik alanı yok

Bahçe yok

Sınıfımız kucuk

Okulumuzun çevresi çok boş

Kantin geliştirilebilir

Çevre

Ders saati dışında çağrılmamız

-

Okulda fotokopi çekecegimiz bir yer olmaması.

"Bazı hocaların" derste biraz agresif olması.

1-)Sınıfımız sınıf mevcudumuza uygun değil ve küçük.

2-)Amfimiz yok.

3-)Ders saatleri öğrenci odaklı değil.

Yok

Sınıfın küçük olması

küçük şehir , az öğrenci ,
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Bahçesi çok kötü

Okulun çevresi

Ders saatleri, okul çevresinin yetersizliği, aktivite olmaması

Yozgat

Akdağmadeni

Sosyal alanın olmaması

Ders saatleri

Bahçe olmaması

Sınıf küçüklüğü


Sebilde bardak bulunmaması

Okulun havalandırılmaması

Kütüphane yetersizliği

Sebilde bardak olmaması, kütüphane yetersizliği, internet problemleri

Yemekler yetersiz.

Kütüphane kullanımı kısıtlı.

Yok gibi

-Kütüphanenin zengin olmaması

-Online eğitim(BOYSİS) olması

-Dersler arası mola bi tık fazla olabilir


Ders saatleri

Sınıfımız ve bahçemiz küçük

Yemek miktarı az

1-)Oturma alanları yetersiz 

2-)Okulun güvenliği yetersiz (Dışarıdan başka bir bölüm öğrencisinin derse/okula gelmesi)

3-)Kütüphanenin ve Bilgisayar laboratuvarı/odası sürekli kapalı olması (Belki de izin alınınca
açılıyordur..henüz bilgim yok)


Sınıfın çok kalabalık olması ve bundan dolayı sınıf çok havasız

Daha yeni başladığım icin bisey söyliyemiyeceğim

Amfi olmaması ve bqhçesinin küçük olması
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Spor salonu küçük olması 

Kütüphanenin zengin olmaması 

Online derslerin sık olması

Okul merkeze çok uzak ve sosyal aktivite nerdeyse yok




Sosyal aktivite yok ve yemekler az

Kampüs yok

Kütüphanede kitap yok

Bilgisayar sayısı az

Küçük ve sosyal aktivitelerinin az olması

Yeterli kampüs alanı yok

Staja erken başlamak isterdim

Ders programı,

Akademik danışmanım hic ilgilenmiyor

Kampüs yok

Sınıflar 

İnternet

Okulun faaliyet yapmaması

Yoktur

Sertifika ettimi istiyorum 

İlçede olması 

Ulaşım sıkıntısı
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Yüksekokulumuz ile ilgili paylaşmak istediğiniz dilek ve temennileriniz nelerdir?

45 yanıt

Yok

Daha çok etkinliklerin yapılması

.

Kazasız belasız bitirmek

Sosyal etkinlik alanı olusturulmasi

Sosyal etkinlik alanı oluşturulması

Sosyal etkinlik alanı oluşturulması 


Sınıfımız buyutulmeli

Umarım herşey güzel olur

Okulda fotokopi çekebileceğimiz bir yer olmalı.

Okulun yanlarında bankamatik olmalı.

Okulumuzun arka bahçesi düzenlenip bir amfi yapılabilir.Kampüs yapılabilir.

Online derslerimizde internet gerekli yurdun interneti yeterli olmuyor bu sebeple internet paketi
öğrencilere yük oluyor ekonomik açıdan. Buna herhangi bir çözüm önerim yok ama sizler
bununla ilgilenirseniz sevinirim.

Okulumuzun merkezdeki gibi kampüsü olmasını çok isterim

Mezun olmak

Hocaların daha tatlı dilli olması

Ders sunucak olan öğretim üyelerinin belirledikleri saatte farklı derslerimiz de olabiliyor bunlara
özen gösterip bizlerinde eğitim hayatımızda zora sokmadan planlamalarını istiyorum.

Sosyal etkinlikler


Eğitim seviyesinin yanında ayda bir kez bile olsa güzel etkinlikler geziler eğlence tarzı şeyler
olabilir .

Daha fazla aktiviteler olabilir aktivite kısmında biraz eksiklik var gibi.
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+Festival veya aktivite olabilir

+Slayta fazla boğulmamak

+Online eğitim yerine yüzyüze olmasını arz ederim

Yok.

Laboratuvar isteriz,çok güzel olur

Okulun daha yüksek konumlara gelmesini dilerim.

Hemşirelik 1.sinif öğrencilerini ikiye bölüp iki sınıf yapmanız çok güzel olurdu sınıf mevcudu 80
ve biz kalabalıktan hocanın sesini bile zor duyuyoruz

Şuan yok

Sınıfta yer kalmıyor bu yüzden amfi istiyoruz

Okulun etrafında boş arazi çok ama yeşillik ile kaplanabilir

Daha çok sosyal aktivite

Hocalarin ders anlatımı hep boyel olmasını isterim.

Sosyal etkinlik yapilmali

Başarılarınız daim olsun

Okulumuzun bahçesi çok büyük o yüzden bunu bı kampüs oluşturulabilir

Öğrenciler için sosyal alan yaratılması

Atm istiyoruz

Bir isteğim yok

Aktive az olması 

İnternet sınıflarda çekmemesi 

Kütüphane yetersiz olmasi

Spor salonunda malzeme yetersiz

İlerde iş hayatımız ile ilgili işimizle yarayacak gerekli sertifika egitimi baş vuruşu yaparak
okulumuzda yeterli sayıda öğrenci bulunması ile birlikte sertifika kursları açılmasını ıstiyorum

Bu içerik Google tarafından oluşturulmamış veya onaylanmamıştır. Kötüye Kullanımı Bildirme - Hizmet Şartları -
Gizlilik Politikası

 Formlar
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